

پریس ریلیز

۳۰ اکتوبر ۲۰۱۹

نئی دہلی

وزیر داخلہ نے دستور کا مذاق بنایا ہے: پاپولر فرنٹ

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے چیئرمین ای ابو بکر نے مغربی بنگال میں منعقدہ بی جے پی کے سیمینار میں مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ کے ذریعہ کئے گئے تبصرے پر سوال اٹھایا ہے، جس میں مذہب کی بنیاد پر شہریت دینے اور مسلمانوں کو اس سے الگ رکھنے کی بات کہی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ جس وزیر داخلہ نے آئین ہند کا پابند رہنے کا عہد لیا ہے، وہی اس کا مذاق بنا رہے ہیں۔ ہمارا دستور واضح طور پر مذہبی تفریق و امتیاز کی تردید کرتا ہے اور سیکولرزم کو برقرار رکھتا ہے، جو کہ اس کے بنیادی اصولوں میں سے ایک ہے۔

امت شاہ کا کہنا ہے کہ شہریت (ترمیمی) بل پاس ہونے کے بعد ہندو، سکھ، جین اور بدھشت پناہ گزینوں کو شہریت دی جائے گی اور وہ یقین دہانی کراتے ہیں کہ ایسا پورے ملک میں آئین آرسی کے نفاذ سے پہلے ہوگا۔ سرکاری طور پر یہ اس بات کا ثبوت پیش کرتا ہے کہ آئین آرسی اور شہریت ترمیمی بل کے پورے عمل کے پیچھے واحد منشا مسلمانوں کے ساتھ تفریق و امتیاز برتنا ہے۔ امت شاہ اس وضاحت کی ضرورت بھی محسوس نہیں کرتے کہ کس طرح ہندوستان میں رہنے والے دوسرے مذاہب کے غیر ملکی افراد پناہ گزین بن جاتے ہیں، اور صرف مسلمان اپنے مذہب کی وجہ سے درانداز ہو جاتے ہیں۔ ملک میں کبھی ایسا دیکھنے کو نہیں ملا کہ حکمراں جماعت اور حکومت میں ایسے اعلیٰ عہدے پر فائز شخص مذہبی نفرت کا اس طرح کھلا اور اعلانیہ اظہار کرتا ہو۔ پاپولر فرنٹ کا ماننا ہے کہ آئینی اصولوں کے تین اس قدر گھمنڈ اور غیر جوابدہی کو برداشت کرنا نہ صرف مسلمانوں، بلکہ پورے ملک اور بلا تفریق مذہب سارے عوام کی تباہی کا سامان ہوگا۔ اگر امت شاہ کے لئے وزیر داخلہ کا عہدہ قبول کرتے وقت دستور کی تابعداری کے حلف کے کوئی معنی نہیں ہیں، تو انہیں اس کی نمائندگی کا کوئی اخلاقی حق نہیں رہتا۔

ای ابو بکر نے آرائس ایس سربراہ موہن بھاگوت کے ہندوستان کے ہندو راشٹر ہونے کے حالیہ بیان کے متعلق کہا کہ یہ بھی اس مذہبی تفریق کا پیغام دے رہا ہے۔

آرائس ایس بھلے ہی ہندوستانی ووٹروں کی اقلیت کے سہارے اقتدار تک پہنچ گئی ہو، لیکن ملک کی اکثریت نے آرائس ایس کے ہندو راشٹر کے نظریے کو کبھی قبول نہیں کیا اور نہ ہی انہوں نے بی جے پی کو ووٹ دیا۔ ساتھ ہی انہوں نے یاد دلاتے ہوئے کہا کہ یہ بس وقت کی بات تھی کہ عوام کی قلیل تعداد نے بی جے پی کو ترقی اور وکاس کے نام پر ووٹ دیا، لیکن اب انہوں نے بھی ان کی ناکام حکومت کو مسترد کر دیا ہے۔

ڈاکٹر محمد شمعون

ڈائریکٹر، رابطہ عامہ

مرکز، پاپولر فرنٹ آف انڈیا

نئی دہلی